


Kommye-

Ne neramu HauMeHOBaHUE CTBO
!
88 220007-114 BuHT KpenieHUs1 BepTUKaIbHOW HaKJIaaKu OOJMILIOBKM pa-
OUATOPA. . . . . . . o am
252035-T12 Wlai6a . . . . . . . .
252130-112 [Iait6a npyXuHHas

10

22

19

20u 21

23

24

25

26

27

420-8401260
420-8401261
220050-114
365120-11
252152-112
420-8401300
250760-114
252035-112
252130-112
420-8401350
220077-112
365120-11
252133-T12
420-8402400
250760-112
252130-112
420-8402350-b
420-8402351-b
250762-112

365090-TI1
252152112
420-8402366-b
366500-TI1

420-5301250-b1
420-5301251-b 1
420-5301260-A
250762-112
365120-11
252152-112
420-6101056-b
420-5301260-A
250762-T12
365120-I1
252152-112
420-6201054-b
420-5301260-A
250762-112
365120-11
252152-112
420-5401204-b
420-5401205-b
420-5301260-A
250762-112
365120-I1
252152-112
420-5601152
220050-112

Haxknanka oOJULIOBKUA paZ[I/IaTOpa 60KOBaH HVKHSS npaBa;I
Haknanka oOIMIOBKM paagyaTopa OOKOBas HIMKHSS JieBas .
BuHT KpenneHUS HMKHEW OOKOBOM HaKJIaIKK
ITaitba cneuunanbHas
[Iaiiba mpy>XuHHasa
3HaK 3aBOACKHWI OOJIUIIOBKU paz[HaTopa B 060pe
Tafika . . . . . . . .
Hlaitca . . .
[Iaiioa HDY)KI/IHHaH o
OpHaMeHT OOJUIIOBKU paz[MaTopa ..
BuHT KpemneHnst opHaMeHTa 06J'II/I]_[0BKI/I paz[MaTopa
IIIaitba cnenuagbHasL .
IIaiiba npyXuUHHAasL o
Hapnuce mMomenu B cbope .
Tajika. Lo
[Iaii6a HDY)KI/IHHaH ....................
Haxknanmka OOKOBMHBI KamoTa BEpXHSST B cOope IIpaBas
Haknanka GOKOBMHBI KarloTa BepXHSS B cOope jeBas
Tajika. oo
IITai10a CHCL[I/IaI[bHaH ..
[Iaitba npyXXuUHHAasL .
Haknanka OOKOBMHBI KaIloTa HWUXHSISI B c6ope .
InauHT crenuanbHBI KpeIUICHUST HWKHEH HaKIagKy 60—
KOBUHBI KaroTta
MonmuHr TIepenka ¢ BKJIaAbIIIaMA B cOOpe TIpaBBIA
MonguHr mepenka ¢ BKJIamblIaMU B cOOpe JIEBBIIAL
Bonr kperieHuss MOJIWHTOB
lavika . . . . . . . ..

IITait6a cnenmanbHast
[Iaiiba mpyXuMHHasL
MonmuHr mepenHel IBEpH C BKJ'Ia,[[bIH_IaMI/I B c6ope

BonT kpeniaeHUsS MONIWMHTOB B cOOpe.
Taiika .. . .
[I1aii0a CHC]_[I/Ia.T[bHaH
laitba npyXuHHas . . . . . . . . . . . . . . ...
MonmuHr 3agHeit OBepyM ¢ BKJIampllaMd B coope . . . . . .
bonTt xperutenus MomguHTOB B cbope . . . . . . . . . . . |

II1ai16a crienuaabHasL

laiiba mpyXuHHASL . . . . . . . . . . o
MonauHr OOKOBMHBI C BKJIablllieM B cOOpe MOpaBblil . . . .
MonguHr OGOKOBMHBI C BKJIAAbIlIeM B COOpE JeBbIiL
bonaTr kperuieHUs1 MOJIMHIOB B cOOpe

Tafika . . . . . . .

IITait6a crieraabHasL

laii6a mpyxXuHHAs . . . . . . . . . . . . .. ..
Haxknanka nexopaTWBHas MaHENIW 3aaKa. .

BuHT KpemiaeHWS NeKOpaTMBHOW HaKIaAKW TIaHEIW 3aIKe

o
NN = =TI Y- N €] € T CIEN S]] S JN. V- V. RN LIt N

NN = — 00000 RCON B~ A b

10*

147






HOPMAJIM CTAHIAPTHBIE '

(Bxomsiie B HOMEHKJIATypy 3aIlaCHBIX YacTeid)

BOJIThI

ITpomomxeHnue
Tun pe3bObl U pasmepsl Tun pe3sObl U pa3Mepsl
Ne neranu AeTanu (AMaMeTp X Lar Ne meranu naeTaad (IMaMeTp X Imar

pe3bOBI X IVINHA) B MM pe3pObl X MIMHA) B MM

C mecTUrpaHHoOM roJIOBKOM 201497-112 M110x1,5X25
201497-114 M110x1,5X25
Tun I 201504-112 M110x1,5x42
201540-112 M112x1,75x30
201540-114 M112x1,75x30
201542-112 M112x1,75x35
200372-T14 M12x1,75x65 C KBaJpaTHOIi roJIOBKOMA

200383-114 N112x1,75x120

209033-T116 NIS x 1,25x30
201415-T12 M16x1x10 , ,

2 01 41 S—H 4 M 1 6X1X 1 0 C NMOJIYKPYIJIOM IOJIOBKOM M KBAJAPATHBIM ITOATOJIOBKOM
201416-T12 M16x1x12

201417-T12 M6x1x14 Hotst meTanna

201418-T12 M16x1x16

201422-T12 M6x1x25 .

201453-T12 M18x1,25x14

201453-T14 M18x1,25x14

201453-T18 M18x1,25x14

201454-112 M18x1,25x16 210037-112 M6X 1 X28
201455-T12 M18x1,25x18 210183-T14

201455-T14 M18x1.25x18 MI0X1,5x85
201455-T18 M18x1.25x18

201456-12 M18x1,25x20

201457-112 M18x1,25x22 Nns nepesa

201457-T18 M18x1.25x22

201458-112 M18x1,25x25

201459-12 M18x1.25x28

201465-112 M18x1.,25x42

201465-T14 M18x1,25x42

201469-T12 M18x1,25x55

201474-T18 IMS8x1 ~ X16

201480-T12 IMS8xI  X30

201496-T12 M110x1,5X22 211073-T18 M16x1x45

149



150

BUHTbBI 1JI1 METAJUIA

Tumn pe3nObbl U pa3zMepbl
Ne nmeranu JeTanu (AuaMeTp X Liar
pe3bObl X IJIUHA) B MM

C moJyKpyTjioil TOJIOBKOM

3

220007-I14 M3x0,5x16
220028-118 M3,5x0,6x10
220048-T18 M4x0,7x6
220050-I12 M4x0,7x8
220050-I14 M4x0,7x8
220075-118 M5x0.8x7
220076-112 M5x0,8x8
220077-112 M5x0,8xI0
220078-118 M5x0.8x12
220079-I12 M5x0,8x14
220080-112 M5x0.8x16
220083-112 M5x0,8x22
220102-112 M6x1x10
220103-112 M6x1x12
220105-112 M6X1X16
220107-I12 M6x1x20
220109-T1 M6x1x25
220110-112 M6x1x28
220111-112 M6x1x30
220120-112 M6x1x55
220165-112 MS8x 1,25x22

C moTaifHO# roJIOBKOI

221550-114 M5x0,7x8
221577-112 M5x0,8x10
221577-I18 M5x0,8x10
221579-112 M5x0,8x14
221582-T12 M5x0,8x20
221609-T18 M6x1x25
221611-T18 M6x1x30
221663-T12 MS8x 1,25x18
221666-T12 MS8X 1,25x25
221670-I1 MS8x 1,25x35

C UMIMHAPUYECKON TOJIOBKOI

222421-1113 M3x0,5x6
222499-112 M5x0,8x14
222523-112 M6x1x12
222523-118 M6X1X12
222529-112 M6x1x25

IIpomomxeHue

Twun pe3pdbl U pa3zMepbl
Ne meranmi netanyd (ouameTpax Imar
- pe3bObl X IJINHA) B MM

C noJrynoTaiiHoii roJIOBKOi

‘! i !,:i-h!l.|'.'..'.|-.'-,!u,':.'l.l-:".'!i|-!_.1-.

223012-112 M4x 0,7x12
223012-117 M4x0,7x12
223040-I18 M5x0,8x16
223044-118 M5x0,8x25

C mWIOCKO# TOJIOBKOM

Wi
= ¥y il

224574-118 M4x0,7x16
224625-T12 M6x1x16

BUHTbBI JJIA JEPEBA (IIIYPYIIbI)

Pa3mepsnl neranu (oma-
Ne neramu METp X IJINHA) B MM

C HOJIyKpyIJIOil rOJIOBKO#
£l

._I e

|

247576-118 5x22
247577-118 5x26

C noTaiiHoii roJIOBKOi

e

248035-118 5X22
248036-I18 5X26
248051-118 6x30

C 1onyrmoTailHO# TOJIOBKOM

248443-118 3X22
248467-116 4x22



TAIKU

Pasmepsl geramu B mm:
oJraMeTppe3bObI X Il pe3b-
Obl (BbICOTaxpa3Mep Mox

KJTIOY)

Ne neramm

Yucrtble mieCTUTPaHHbIE

250464-112 M5 x0,8 (4,5x10
250464-118 M5 x0,8 (4,5x10
250503-11 IM8 x-1 X14
250503-112 IM8 xl1 (7 xl14
250508-I1 Mo Xl 5,5x11
250508-112 M6 xI 5,5x11
250508-118 M6 x 1 5,5x11
250510-T1 M8x1,25(7 x 14
250510-I12 M8 xl1 25 (7 xl14
250510-1116 . M8xI, ,25(7 x 14
250511-112 IM8 xl (7 Xl14
250511-T14 IM8 xl 7 x14
250511-I18 IM8 x1 7 x 14
250512-112 M10x1,5 5x17
250512-114 M10x1,5 8 5x17
250513-112 1M10x1 8 5x17
250513-I17 IM10x1 8 5x17 .
250514-112 M12x1,75 10 x19
250515-I12 1M12x1 25 (10 x 19
YucTelie nmpope3Hbie
250957-112 M8x1,25(7 x14)
250976-112 1M10x1 (8,5x17)
250977-112 IMI12x 1,25 (10 x 19
250977-114 1IM12X1,25 (10 x19
Hwuskue uymncTbie mECTUTPaAHHbIE
250602-112 M8 XI1,25 (5x14)
250608-112 M6 xlI 4x11
250613-T18 1IM10X1 6x17
250608-118 Mo XI 4x10
250626-112 1M14x1,5 (8x22
250630-112 IM18x1,5 (9x27
250634-112 1M14x1,5 (8x22
250636-118 IM16x1,5 (8x24
250640-112 IM20x1,5 (9x30

[IpomomxeHue

Pa3mepbl netaim B mMm:
IaMETpP Pe3bObI X ITIar pe3b-
ObI (BbICOTA X pa3Mep IO
KJTIOY)

No neramm

Bbicokue uMcTBIE IeCTUTrPaHHbIC

250688-T14 | 1MI10x1  (12x17)

‘IeprIe IneCTurpaHiabie

-
250760-112 M3x0,5 2,5x7
250760-114 M3x0,5 2,5x7
250762-112 M4x0,7 3,5x9
250763-I12 M5x0,8 4X10)
250764-112 Mo X1 5x11
250765-112 MS8XI25 (6x1
250765-114 M8x35  (6X14
250810-T14 M10x1,5 (8x17)

YepHble KBaJapaTHble

251084-T18 M5x0.8 (4x10)
251104-112 Méxl  (5x11)

IITAMBbI

PasMmepbl fetanu (BHYTpeH-

HMIA IMAMETP X HapyKHBIIA
Ne neramu JMaMeTp X TOJIIMHA) B MM
Inockue
252000-112 3,5x8x0,8
252002-T1 4,5x10x1
252002-112 4,5x10x1
252002-T18 4,5x10x1
252003112 5,5x12x1,2

n* 15)



152

Ne nmeranmm

252003-T18
252004-11
252004-112
252004-114
252004-T18
252005-112
252005-T18
252006-T1
252006-112
252006-T18
252007-I14

Ilnockue c YBCJIMYECHHBIM HAPY2KHBIM JUAMETPOM

252035-112
252036-T12
252037-11

252037-I12
252038-I12
252038-I18

[TponomxeHue

PasmMeps! netasmn (BHyTpeH-
HUI [uaMeTp X Hapy>KHbIN
AOUaMeTp X TOJIIUHA) B MM

5,5x12x1,2
7x14x1,5
7x14x1,5
7x14x1,5
7x14x1,5
8x18x1,5
8x18x1,5
11x22x2
11x22x2
11x22x2
13x24x2

4,5x12x1,2
5,5x14x1,5
7x18x1,5
7x18x1,5
Ix22x2
9x22x2

IIpyunHBIE HOPMAJIBHbIE

252130-I12
252132-112
252133-112
252134-112
252135-I12
252136-112

&

3,2x 5,2x1
44X 6,8x1,2
5,4x 8,6x»,6
6,5x10,5x2
8,5x13,5x2,5

,10,5x17,5x3,5

IIpy>kuHHbIe OOJIerYeHHbIEe

252152-112
252153-112
252154-11

252154-112
252155-I12
252156-T12
252157-112
252158-112
252159-T12

&

4,4x 6,8x0,8
5,4x 8,6x1,2
6,5x10,5x1,2
6,5x10,5x1,2
8,5x13,5x1,5
10,5x17,5x2

12,5X20,5X2,5

15 x24 x2.,5
17 x27 x3

[TponomxeHue

Pa3smepbl nmetanu (BHYTpeH-
HUI OUAMETP X HAPYKHBIN

Ne nmeranm
IUAaMETp X TOJIIIIWHA) B MM

IIpyxuHHble 3yOuaTbie

a) ¢ BHYTpPEHHUM 3yb6oM

252172-112 42x 9 x5

252173-112 5,2x10,5x0,5
252174-T12 6,2x12,5x0,6
252175-112 §,2x15,5x0,8
252176-T12 10,2x18  xO,8
252176-T18 10,2x18  xO,8
252181-I12 20,5x33  X1,2

6) ¢ HapyXHBIM 3yOoMm

252239-T12 16,4x27x1,2
3AKJIETIKN
PasMepbl netanmu (aua-
Ne neranu METP X JJIMHA) B MM

C noJyKpyrJjioil roJIOBKO#i

252572-T1 4x8

252574-T1 4X.12
252577-I1 4x18
252738-I1 7x20
252738-I12 7x20

C nmoTaiiHoii rOJIOBKO#

253552-I1 4x8



IIponomkeHne

Pasmepsr neranu (nua-
Ne nmeranm METp X JUTMHA) B MM

TpyGuarble C IOJYKPYIJIOW T'OJIOBKOM

255062-112 4x7
255063-112 4x8

HITIITMHTBI PASBOAHBLIE

Pasmeps! getanu (yCIOBHBIA
Ne peranu nuameTp X JJIMHA) B MM

(Cc———

258000-I1 1,5X10
258000-112 1,5x10
258001-I1 1,5X12
258014-11 2X20
258015-I1 2X25
258024-11 2,5x15
258025-11 2,5x20
258036-I1 3x10
258038-11 3X15
258039-I1 . 3X20
258039-112 3X20
258040-11 3x25
258041 -1I1 3x30
258042-I1 3x35
258044-11 3x45
258053-11 4x25
258054-11 4x30
258067-118 5X25

HMINHTBI NMMPYXXWUHHBIE

Pasmepsl getanu (npamMeTp
No nmeramu KaHaBKHU X THUaMETpP MPOBO-
JIOKW) B MM

258206-I1 12x2,8

IponmoimkeHue

IMTPOBOJIOKAIITUVIMHTOBASA

Pasmeps! getamu (nuameTp X
Ne neranu JUTMHA) B MM
258253-T1 1,2x175
258255-T1 1,2X225
258260-T1 1,2x350

MTUOTHI HWITWUHAPUYECKHUE

Paszmepsl neranu (nua-
Ne neranu MeTp X IIUHA) B MM

C ¢ackoit 30°

)

258584-11 2x8
258615-I1 4x20

C dackoit 45°
| B
258728-T1 4x28

258743-11 . 5x35

IMTAJIBIIbI

Pasmepnl nmeranu (aua
Ne neranun MeTp X IJWHA) B MM

260031-I1 8x18




SATJIYIIKH

Pasmep meranu (mmameTp X

Ne peranu TOJILMHA) B MM
260310-1I1 26x2
260315-T1 38x2

IITIOHKNW CEIrMEHTHBIE

Pa3sMmepsl meranu (ToJ-
IAHA X AUaMeTp) B MM

260417-11 5x22

Ne nmeranu

ITPOBKM PE3bBOBBIE

Pa3sMmephl pe3n0Bl (AuamMeTp
B JIOIMax X YUCJIO HUTOK

Ne neramu 1
Ha II0IM)

KoHuueckue ¢ KBaapaTHBIM yriaybaeHUeM

262519-11 1/2X14

Konunyeckne mnpope3Hbie

262531-11

[IpomomxeHue

Pasmepsl pe3sObl (muametp
B IIOMMax X YUCJIO HUTOK
Ha JIOHM)

Ne meranu

KoHuyeckne ¢ mMeCTUTPAHHON TOJIOBKOWA

262541-117 1/8"X27
262541-T18 1/8 X27

' IIIAPUKHN
Ne meranu JduaMeTp B mMMm

263011-I1 8§£0,025
263015-I1 10+0,025

IMNAJIbBKN

Tun pe3nbbl U pa3Mepsl
netanu (AuaMeTp X LIar pe3b-

Ne meranu
OBl X IJINHA) B MM

1 —— |

216235-11 M8x1,25x22
216240-112 M8x1,25x35



HOPMA/IM CITEHIUMAJIBHBIE

(BxonsdIMe B HOMEHKJIATYPY 3alaCHbIX YacTeid)

IMponomkeHne
Ne neranu Pasmepsl metanu B mm Ne nmeranu Pasmepsl.netanu B mm
BOJITBI
BUHTBI
360010-T1 M8x 1,25x46 364045-112 1M8x1x22
360011-11 1M10x1x35 364050-T12 M8x1,25x24
360012-T1 1M12X 1,25x78
360015-T1 IM8x1x22
360016-I1 M5x0,8x7
360026-11 M 12x1,75x60 HTYPYIIbI
360027-11 Ml 1x1,5x60
360028-I1 M12x 1,75x36 IUIsI JINCTOBOTO MeTa/lJla caMOHape3alole
360029-I1 M11x1,5x55 _
360030-I1 M8x 1,35x8 AT 33 %12
360051 -T1 M8X 1,25x 46 364108-T12 3°55%9
360068-T18 M8X 1,25x 15 364111-118 4’3 X18
360100-112 M10x 1,5x23 >
TAVKH INAIBBI
362003.1113 ™M o3 365005-1118 20x32x2
362010-I18 Mo6X 1 ’ 365006-112 7x28x3
362025-112 Mlix1.5 365007-112 10,5x16x1
362026-1 IM16x1,5 365008-I1 24X30X1.5
362035-112 IM16x1.5 365015-11 10,4x24x4
362051-T12 IM14x1,5 365016-T1 10,3x18x1
362052-T12 1M14x1,5 365017-11 18,5x23x1,5
362054118 M 12X1,5 365018-I1 8,3x15x1
362055-T14 MIl2x1,5 365019-112 11,5x19,5x2,5
362075-I12 M12x1,75 365021-T12 13x24x3,5
362076-T18 IMI1lIx1 365023-112 17x42x1
362077-T18 M5x0,8 365024-T18 11,4x20x1,5
362088-1113 1M12x1,25 365025-112 8,5x20x1
362090-118 1M12x1,25 365026-11 10,5x16x1
365028-11 5,2x10x1,5
HNINMAUIbKHA 365031-T1 6x11x1,2
363005-T12 M10x 1,5 u IM10x1x22 gggggg‘gz SIS
362013-112 M8x1,25 u 1M8x1x40 - y 2
4 365075-T12 14,2x38x1
363015-T12 Ml11x1,5 u 1M11x1x58
’ 365090-11 5,5x14x1
363017-112 M10x1,5 u 1MI10x 1x30
’ 365100-T1 8,2x31x0,7
363018-112 M18x1,25x105




[TIpononxeHnue

[TpononxeHue

Ne peranu Pazmeps! netami B mm
365106-I1 8x18x2
365106-112 8x18x2
365107-11 5x13x1
365108-I1 13x18x0,25
365109-I12 13x18x2
365110-11 11,5x20x0,8
365111-T1 13,5x20x0,8
365112-11 15x21x0,8
365113-T1 12,5x21x0,8
365115-T12 19x30x3
365120-T1 5,3x12x0,8
365121-11 5,5x11x0,5
365125-11 x9x0,6
365325-112 8,5x20x0,9
365343-112 6.2x9x0,35
365352-T12 6,5x28x1,5
365354-T1 6,4x12x0,3
365355-18 12,2x22x2
3AKJIENIKA
366001-I1 8x30
366025-11 4X7
366140-T1 4x6
366141-T1 5x9
366300-T18 9,5x15
I UIAHTBI
366500-T1 0,6x2x12
XOXOMYTBI
367040-T1 45
367046-11 60
MACJIEHKA HKOJIIIAYKOBBIE
367050-T1 '/ x27"
MACJIEHKN ABABTOTPAKTOPHBIE
367060-11 6 oA pa3Bajbl[OBKY
CETMEHTHBIE
367065-11 19x4,75
367006-T1 13x3,2

Ne nmeramm Pasmepnbl netanu B mm

IITOHKN KBAJIPATHBIE
367075-11  Keanpara6,32/637  x 57

ITPOBKUA
367085-T18 IM16x 1,5x10
367088-1I1 1M18x 1,5x10
367100-112 IMI11x1x8
ITUPTHI
367150-I1 9,5x26
367151-11 6,35x17
367152-117 8x29
MY®DThI
367175-112 18x30°

INPOKJIAIKHN ITPOBOK

367200-I1 27,3x35x1,5
367201-I1 18,2x25x1,5
YTOJbHUKHA
367602-T12 1M14x1,5 u 1/4X18
367603-112 1M14x1,5 u /827
367604-T18 IM8x1 wu /8 x27
HUIIEJIN
367620-118 1M14x1,5 u 1M10xl1
367623-T18 IM14X1.5 u 1/8x27

[MPECC-MACJIEHKHA

264020-118 . 78"~ npsamas
264040-I18 1/8 x 90°—yrnoBas
264072-118 M6x1—npsmas
367866-118 M6X1—mpsiMasi, yIJTUHEH-

Hasd




TABJIMIIA 3HAYEHUI CYOPUKCOB ITPU HOMEPAX HOPMAJIEI

Cydboduxc Bun MOKpBITHST WM OKOHYATENBHOM OTHENKHA HOPMA
I1 bes moxkpeiThst
I11 Oxpacka B YepHBI IIBET
I12 - ®ochatupoBaHue (Mapkepu3oBaHWEe) W TpoMacivBaHue
114 ®ocdatupoBaHue (Mapkepu3oBaHUE) U OKpacka
I16 HukenupoBanme W MOIMPOBKA
117 KanmupoBaHue
I18 OLMHKOBaHVE
119 Boponenue
1110 Jyxenne
1113 XpoMUpoBaHWEe W TIOJUPOBKA,
1116 OcBUHIIOBaHUE

T118 ILlnanupoBaHue




INOAIIMNITHNKN KAYEHWA, TTPUMEHAEMbLIE HA ABTOMOBWIE

«MOCKBNY»

Ne monarum jagkos
Kommaectso
o M3MA mo I'TI3 HanmenoBanue TIOALIMITHNKA a;llé}oﬁéﬂé[;_[ "
400-1701032 840905 | TToguMMHUK IEPBUYHOIO Bajla KOPOOKM Iepemad 1
400-1701180 | T'K-1700 | Mrna mepeaHero MNOAIIMITHUKA BTOPUYHOIO Baja K0p06KI/I
nepenay . 24
400-1701193 840304 | IMommmITHNK BTOpI/I‘IHOl“O Baja K0p06KI/I nopez[aq 33,[[HI/II7I 1
400-2201033 704902 | INommMmHUK Wroib4yaThli KapaaHa B cOope. 8
400-2402025 70306 | [MommuMmHUK Beaylleil IIECTEpHM 3agHEro MOCTa SaZ[HI/II/I 1
400-2402041 56705 IMoammmHuWK Beayllel IIeCTepHU 3adHEr0 MOoCTa IIepeaHUA 1
400-2403036 26807 IMommmmHauK mudepeHIInaNra 3agHer0 MOCTa. o 2
400-2403080 1506 [MomiMmHUK 3agHEro KoJjeca . 2
400-2902055 I'K-1699 | MUrna noglIvITHUKOB KPHUBOIIUIIA HCpCI[HCI/I HO/:LBeCKI/I . 204
400-2902120 108804 | INommuMmHMK YMOPHBIM IIKBOPHS IEpeaHel ocu B cOope 2
400-3103020 26905 IMommmnmHUK  BHYTPEHHMI CTYyNMIBI IIepeaHero KoJjeca
B cbope. 2
400-3103025 26903 [ommmmmHank HApYyXHBIII  CTyNMLbl TIEpeoHETro  KoJjeca 2
B cOope.
400-3401045 977906 | IHommmmuauk qepB;IKa pyneBoro ynpaBneHMH B c6ope 2




ITPVJIOXEHNE

IMEPEYEHb W3JAEINI CMEXHBIX TTPOM3BOJICTB, ITOCTABISEMBIX B 3AIIACHBIE YACTU
K ABTOMOBIIO «MOCKBUY» T10 CIIEHUOUKAIIAM M3MA
(Kom4ecTBO HA OIMH ABTOMOOWJIb)

Homep uznenus (meranm) HaumeHnoBaHue usznenust KonuyectBo
BSJIEKTPOOBOPYIOBAHUE
400-3701008 I'enepatop c perne. 1
400-3702010 Pene reneparopa. 1
400-3703011 AKKYMYJISITOpHasi 6aTape;1 B c60pe (6e3 3nemponma HCSapﬂ)KCHHaﬂ) 1
400-3704010 3aMoK 3axuraHus B cbope . . R o o 1
400-3705010 KaTrywmka 3axuraHus B cbope 1
400-3700610 Pacnipenenutens B cGope v 1
400-3707010 Cpeua 3amajbHas ¢ NPOKIJIAIKON B c6ope 4
400-3707050 TTpOBOJ BHICOKOTO HAMpPSKEHMsS OT KAaTYLIKM 3aXMraHus K pacrpeielnTeNio
B cbope 1
400-3707051 ITpoBon ot pacnpeﬂenmenﬂ K cBeyam 1-co u 4-ro uymmmpOB uBuraTeﬂﬂ B
cobope. . . . 2
400-3707052 IIpoBon ot pacnpeuenmenﬂ K cBeue 2-ro uymuﬂupa uBuraTenﬂ B cGope . 1
400-3707053 IIpoBon oT pacmpenenuTesss K cBedye 3-ro LMJIMHApa ABUTaTesasi B cOope . 1
400-3708008 CrapTep ¢ BKJIIOuYaTeaeM B cOope S S o 1
400-3708055 Bxiioyatenb crapTepa 1
400-3709010 [lepexioyaTenp cBeTa ueHTpaanbm B cGope 1
400-3710010 HoxHoii mnepekmoyaresb CBeTa B cbope. 1
400-3711010-B ®apa B cbope 2
400-3713020 Ilepekmoyarennb OCBEICHHS IUTKA le/l60p0B n nﬂaQ)OHa B c60pe . 1
400-3713025 ITaTpoH naMIbl OCBELIEHUs LIKaJ NMPUOOPOB M KOHTPOJS HaJbHETO CBETa B
cbope. o . o 2
400-3714010-A1 IInacdoH B cbope. . 1
400-3717010-B ®oHapb OCBELIEHUSI 3aTHEro HOMepHoro 3HaKa W CBeTa CTOM-CUTHANA B ]
cbope. . S o o
400-3720010 Bkirouatenb CBETa «CTOI» B cGope
400-3721008-T" CurHan B cbope . .
400-3722010 Biaok mpemoxpaHuTeneil B c6ope o .
400-3722155 [Ipenoxpanutenp miaBkuii Ha 15 a B c6ope
400-3732230 IMpenoxpanurtensy miaBkuit Ha 40 a B cOope
400-3711050-b * Jlammna dapsr, 6 6, 32x21 c¢B . S
400-3711055 Jlamria cBeTa CTOSIHKM (apbl U KOHTpOHH AATBHETO CBeTa 6 6, 1 cB.
400-3713050 Jlamnma ocBelieHus IKajal npubopoB u miaacdoHa, 6 B, 2 CB .
400-3717050 JlaMna oOCBellieHUsI 3aJHEr0 HOMEPHOro 3Haka, 6 6, 3 CB .
400-3717055 Jlamnia cBera cron-curHaia, 6 B, 21 ¢cB . . . o
400-3723095 Mydra coeamHUTENbHAS SIIEKTPONPOBOJIOB B c6ope
400-372 4010-T TTy4ok mpoBOIOB OCHOBHOW B cOope . . .
400-3124015-T Ilyyok mpoBomOB K 3amHeMy ¢oHapio, nna(pouy u peOCTaTy
400-3724015-E Ilyyok mpoBOOOB K 3amHeMy (hoHapIo, nﬂa(pouy U peocTaTy (TO.H]:KO ZI.J'IH
Mmonemu 400—420A) . L .
400-3724030 TIpoBom OT aKKyMyJISITOPHOM 6aTapey1 K CTapTepy B c6ope
400-3724032 IIpoBon OT akKyMyJISITOpHOI OaraperM Ha Maccy B cOope.
400-3724034 IIpoBon oT mBUraTtesisi Ha Maccy

400-3724038-A IIpoBom OT KOHTAaKTHOIO KOJIbIa 3ByKOBoro curHana K COGL[,I/IHI/ITGJUO B
cbope



us (merann)

400-3801010-A
400-3802010-A
400-3802020-A
400-3806020
420-5205010
420-5205065-A
400-1107010
400-1109010
401-1017035
400-1306010-A2
400-2905004
400-2915004
400-2915005

400-1305010
420-6104012
420-6104013
420-6204012
420-6105012
420-6105013
420-6105014
367060-I1
264020-I18
264040-I18
264040-I18
264072-118
367866-M8
264040-I18

400-1003020
400-1107013
400-1008019
401-1017058

400-1008080-A

400-1203019
400-1601138
400-3501105

400-1002050

400-1002064
-1011080
-1106035
-1106170
-1107015
-1301135
-1301140
-1307048
-1700018
-1701203

-1702172
-2402070
2905084

0-3502146

0-5205077

HaumeHoBaHue usgenus

ITPUBOPBI

Kom6unanus npubopoB B cHope

CnugomeTp B cbope .

Tubkuit Ban cmugomeTrpa u 060J10'-lKa B c60pe . .
Peoctar ykaszatens ypoBHsI OeH3WMHA TOTJIUBHOTO 6a|<a B c60pe
PenykTop cTekjioo4ucCTUTENs] ¢ TAramMu B cOope

T'ubOkuit Ban CTEKIO0OUYUCTUTENS ¢ 000J0YKOil B cOope

Kap6wopatop B cbope o o

Bosnyxoouuctutenr B cbOope

DeMeHT QUIBTPYIOINI MACISIHOTO dJManpa TOHKOI/I 0‘{I/ICTKI/I B c60pe
TepMmocTat BoasHOU B cOope

AMoOpTuU3aTOpBl TepenHei HO[LBCCKI/I B cGope (KOMl‘[J’[CKT) .......
AMopTu3aTtop 3amHeil mMoABecKM MpaBbBIl co cTolikoil B cOope
AMoOpTH3aTOp 3aAHEl MOABECKM JIEBHI €O CcTOiKoOii B cOope

APMATYPA

KpaHuk ciuBHOUl B cOope

CTeKJIONOABEMHUK TepeqHell IBEpU C Tpocom B cGope npaBbm
CTekJIONOAbEeMHUK TIepeNHeNl ABEPU C TPOCOM B cOOpe JIeBbIi
CrexkJIONOAbEeMHUK 3aJHell NBepu B cbOope

3aMoK 3agHeil nBepu B cOOpe JIeBBIN .

3aMoOK TiepefHeil nBepu JIeBbII U 3amHel uBepn npaBbm B c6ope
3aMoK mepeaHeill ABepu B cOOpe TMpaBbIil

MacneHka MOAIIMIHUKA BOASHOTO Hacoca B c6ope

IMpecc-macineHka mpsiMasi MIKBOPHS TepeaHell ocu .
IMpecc-macneHka yrjoBasi JJisl TOJOBOK TMOMEPEYHON pyneBou TSTU
IMpecc-macieHka yrioBasi JJisi PEaKTUBHBIX PbIUAroB o
Ipecc-macieHka AJis BajlWKa BBIKJIIOUYEHUS] CIETJICHUS
IMpecc-macieHKka pe3bOOBOTO mMajiblla 3adHEN peccopbl
Ipecc-macieHka yrjoBasi IJisl TMPOMOJBHOU pyJeBOW TSTU

IMpoknanka
IMpoknanka
IMpoknanka
IMpoknanka
IMpoknanka-
IMpoknanka

METAJUIOACBECT 1 KOMITIO3ULINN

rOJJOBKM UMWJUHIPOB B cOoOpe .

KapOlopaTopa TEIJIOU30JSILMOHHAS

MEXIy BIYCKHOW TpyOOil U BBIMYCKHBIM KOHJ‘[CKTODOM
KPBILIKNA MAacJsIHOTO (bl/lanpa TOHKOU OYUCTKM
ra3onpoBojaa

MPUEMHON TPYObI rnymMTenﬂ B C60pe

Haknagka GpukiMOHHAsT BEIOMOrO AUCKa CUEMJCHUS
Haknanka dbpukiiMoHHash KOJOAKHU TOPMO3a

IMpoknanka
IMpoxknanka
IMpoknanka
IMpoxnanka
IMpoknanka
IMpoknanka

KAPTOH—BYMATA

TUTACTUHBI KPBIIIKYU DPACIpPENeJUTEbHBIX IIeCTepeH K OJIOKY
KPBIIIKY paclpeaeuTeIbHbIX IIeCTePeH o
KOopIiyca MacjJsHOro Hacoca K OJIOKY

KjamaHa OEH3WMHOBOTO Hacoca .

OeH3MHOBOrO Hacoca K OJIOKY Lll/lﬂl/IHﬂpOB .

KapOlopaTtopa

Iutox panuatopa ynnmnmenbnbm B cGope npaBbm
Iutok panuaTopa yNJIOTHUTEIbHBI B cOOpe JIEBBIN .

IMpoxianka
IMpoknanka
IMpoknanka
nenay .
IMpoxnanka
IMpoknanka
IMpoknanka
IMpoknaaka
IMpoknanka

KopTiyca BOJISHOTO Hacoca
KOpOOKM Tmepenay MepeaHss .
KPBIIIKA 3aJHEro MOAIIUITHUKA BTOpI/I'-lHOFO Baja Kopo6|<1/1 ne

Bepxnel?l KpblLLlKI/I Kop061<1/1 nepez[aq
peayKTopa 3aJHero MocTa . .
KPBIIIKKA aMopTU3aTtopa IMepenHei HO,E[BCCKI/I
MacJiooTpaxaTesisi 3aJHET0 TOPMO3a
MPUBOIA CTEKJIOOYMCTUTEIISL

IMponosxeHue

KonunuecTBo

NN —= PN — =N =N ===

_, A g WO A - ON ot — —

—_— NN = = —



Homep uspenus (meranm)

400-1002115
400-1002151
400-1005042
400-1009070
400-1009071
400-1009072
400-1106058
400-2201032
400-3401084
400-380602G

400-1106165
400-3505082

365017-I1
365026-I1

365107-I1

367200-11
367201-1I

400-1702159-A2
400-2807032
400-3402015
400-3721020

400-3721039-B

420-6104070

400-1006020

400-1001020
400-1001075
400-1001076
-400-1104018
400-1106100
400-1108119
400-1302045
400-1303010
400-1303026
400-1303028
400-1304025
400-1308020
400-1602048
400-1602085
400-2803064
400-2808052
400-2902071
400-2902110
400-2902115
400-2912624
400-2915440
400-3105018
400-3105019

HaumeHoBanue wu3menust

ITPOBKA

INpokiiaaka KpbIIIKKA KJIallaHHOW KOPOOKU .

IMpokiaaka MpoOKM MAaCIOHAJIUBHOIO TaTrpyoka u GeH3MHOBOrO 6aKa
Koublio cajbHUKa KOJIEHYaTOro Basa.

IMpoknagka MacjassHOTO KapTepa IipaBas

INpokianka MacjssHOTO KapTepa JieBasi . . . .

IMpokiagka MacjasHOTO KapTepa IMepeaHsis u 3az[H;1;1

INpoknanka cTtakaHa OTCTOWHMKAa OEH3MHOBOIO Hacoca

Konbiio mpo6koBoe cajibHUKa KapaaHa .

IMpoknanka KpBIIKKA KapTepa pyJieBOro ynpaBneHI/m

IMpoknanka peocrata ykKasaTesisi YpOBHsI OeH3MHA

DOUBPA

IMpokinagka GEH3WHOBOIO Hacoca TEILIOU3OJISIIIMOHHAS .

IMpoknanka Aucka oOTpaxaTess IPpOOKHU pesepByapa  IJaBHOTO HI/IJ'[I/IH[[pa
TOpMO3a .

[laiiba MpoOGKK MacCIOCIUBHOTO OTBepCTI/IH MacJISTHOTO KapTepa

[llaitba KOHEYHOTO HHUIIEeJsI TPYOKM OT OEH3MHOBOrO Hacoca K Kap610pa-
TOpY M OT GEH3MHOBOro 0aka K TMOKOMY IIJIaHTY. .

Ilaitba BUHTA KpeIUIEHWSI TPYXWHBI U TSTU COOAYKU K pyKOHTKe pquoro
TOpMO3a . .

IMpokiaaka Hp06KI/I MacJIOHAJMBHOTO OTBCpCTI/IH KapTepa 3az[Hero MocTa

IMpokinagka NMPOOKM MACIOCIYCKHOTO OTBEPCTHUsI KapTepa 3alHero MocTa

IVTIACTMACCHI

losioBKa pblyara MepekJOYeHUs repeaad B cOope

Brynka pacmopHasi HOMEpHOro 3Haka . . . .°

Kosieco pyneBoro ympaBieHUST B cﬁope .

KHomnka 3BYKOBOTO CHUTHasa o . . .

Bryjika M30JSILMOHHAsE KOHTaKTHOTO Konbua 3ByKOBOFO CUTHaja HapyxX-
Hasl

PoszeTka pyqu CTEKJIONIOAbEMHUKOB U BHyTpeHHI/IX pyqu I[BepeI/I

TEKCTOJIUT

IlectepHsi pacripeneMTeIbHOTO Baja

PE3WHA

IMonyiika repenHeil OMopbl ABUraTessi B cOope

IMonyiika 3amHeil OMOpBI ABUTATENSI BEPXHSIS

IMonymika 3agHelr OMOPBI ABUTATEsT HUXKHSISL o
Ipokiagka xomyTa KpeIuieHHMsI GeH3ompoBoga . . . . . . . . . ..
VYIJIOTHUTEb BaJiMKa PyYHOro MpuUBOAa OGEH3MHOBOIO Hacoca

Bryjika TATM BO3MYLIHON 3aCJIOHKM YIUIOTHUTEJIbHAs . .

IMonyiika TOABECKM paauaTopa

IInanr paguaTopa TMOABOISIIINAMA

Inanr pagumatopa OTBOOSAIIMA .- . .

IlInaHr BOASIHOTO Hacoca OTBOISIIIUIL

IMpokianka TMpPOOKM pagudaropa. .

PeMeHb BeHTUJIATODA . :

Haxknanka memanu cuermel—msl

KoJyimayok 3alluTHBINA IIapOBOTO nanbua BaJMKa BBIKIIOYEHUS CHCI‘[J‘[eHI/ISI
IIpoknagka OGydepa

IMpoknanka HpOTI/IBOCKpI/IHHaSI KpOHHITeI/IHa 3az[Hero HOMepHoro 3HaKa
Mamnxera caJlbHUKAa KPUBOIIMIIA TepeaHeill MOABECKU

Bbydep xpuBommita HYKHUA
bydep kpuBomna BepXHUIL
Bbydep 3amHeit peccopbL
Brynka pblyara M KpOHIITEWHA CTOMKU aMOpTI/ISaTOpa SaZ[HCI/I HOJIBCCK_I/I
Bydep 3amacHoro kosieca (CpemHHUII) M OMYCKHOIO CTeKJa TMepemaHeil aBepu
bydep 3amacHOTro Kojeca GOKOBOIL .

v

IMponmomkeHue

—_— 00 — N — — — DN —
e N N _—

e L e

OO i



(netanm)

400-3403021
400-3403027
400-3501051

400-3502051
400-3504025
400-3505023
400-3505027
40.0-3505033

400-3505035

400-3505065
400-3505085

400-3506115
400-3508033
400-3508150
400-3508150-b
400-3508151
400-3508151-b
400-3707070
400-3717028

400-3721028
400-3724050
400-3724052
400-3724056
400-3802035

400-3802035-b

400-3805017
400-3810018
420-5107230

420-5107250-A
420-5109012
420-5205042
420-5206050
420-5403210
420-5403211
420-5603018
420A-6000070
420-6103056
420-6103300
420-0103122

-4103123
03150

HaumeHoBaHue uzaenus

Btynka KperieHUsI KOJOHKU PYJIEBOTO YIHpaBieHUs

MaHxeTa KOJOHKU PYJIEBOTO YMpaBJeHUS .

ManxeTa YyNJOTHUTENbHAs TOPIIHS KOJECHOTo ummnupa nepe;mero Top—
Mo3a

ManxeTa yl‘[J‘[OTHI/ITCHbHaﬂ nopmnﬂ KOJIECHOTO umwmnpa 3a)1Hero TopM03a

Haxknanka memanu Topmo3a . L

Konbuo ynmopHoe kiamaHa IITABHOTO Lu/mm-mpa TopM03a

KnamaH rnaBHOTO HUJIMHApPa TOPMO3a

ManxeTa yIUIOTHUTEJIbHAsI HapyXHasl TMOPIIHS
Mo3a

Manxerta yl'lJ'[OTHMTCJ'IbHaﬂ BHyTpeHHHﬂ nopmHﬂ [JIaBHOTO unnnﬂupa Top—
Mo3a : .

Konmak 3aLL[I/ITHbII/I [JIaBHOTO IWJIWHApa TopMo3a

IIpoknangka yMJIOTHUTEIbHAasE TIPOOKM pe3epByapa
TOpMO3a . . . .

IMpoknanka xomyTa ernﬂeHm[ pr61<1/1 400- 3506110

Brynka 3amuTHas TSATU coOayku phluara pyyHOTO TOpMO3a

Brynka 3amutHasi obosouku Tpoca (400-3508120) xopoTkas

Brynka 3amuTHasi o6onouku Tpoca (400-3508120-A) kopoTkas

Brynka 3amutHass o6onouku Tpoca (400-3508120) mimHHas o .

Brynka 3amuTHas obojsouku Tpoca (400-3508120-A) miuvHHas . . .

Konmayok mnpoBOMOB 3axkUTaHUs .

IMpoknanka KpoHIITelHA d)onapﬂ OCBeLueHm[ 3aﬂHero HomepHoro 3HaKa u
CBETa CTOI-CUTHAaja S .

AMOpPTU3ATOP KHOTKU 3ByKOBOFO cuTHaja .

Brynka ynjaoTHUTEIbHAsi OCHOBHOTO MyykKa HpOBOLlOB GobIIas

Btynka yniaoTHUTeNbHasi OCHOBHOIO ITydkKa TPOBOAOB Majas

Yexon HaKOHEUYHMKa TPOBOJA K CTapTepy.

Brynka ynioTHuTenbHasi TMOKOTO Balia cnuﬂomeTpa (400 3802020) u CTCKJ]O—
OUYUCTUTES .

Brynka yl'lJ]OTHI/ITCHbHaH r1/161<oro BaJjia cnymomeTpa (400 3802020 A) U CTEK-
JIOOYUCTUTEJISL .

Konbiro ynn0THnTeanoe LLLI/ITKa anGOpOB

Brynka yrioTHUTeNbHasi TPpyOKU MAaCISIHOTO ManomeTpa

O6auIIOBKA KOXyXa Iojia .

MaHnxeTa KoXyxa ToJjia IJis pblyara pquoro TopM03a

KoBpuk mosa mnepegHuit .

IMonknanka HapyXHOU HaKJ'IaZLKI/I CTEKJIOOUUCTUTEIISL

YJIoTHUTENb BETPOBOIO CTEKJIa.

YI1oTHUTENb ,0KkHa OOKOBUHBI MpPaBbIi

Yni1oTHUTE b OKHAa OOKOBUHBI JIEBBIM

YnnoTHUTENb 3aJHEro OKHa

IMpoknanka MOSICHOUW Nyru TeHTa .

IMpokynanka MOBOPOTHOTO CTeKJa nepeuHen uBepn

IMpokinanka paMKu OKHa MepeaHell OBepu

YniaoTHUTENb TMepeaHUil MOBOPOTHOIO CTeKJa npaBbm

YniaoTHUTENb TMepeaHUll TMOBOPOTHOTO CTeKJa JIeBBIN .

YninoTHUTENb 3aJHUIN TMOBOPOTHOTO CTeKJa TepeaHell NnBepu

IMpokinagka OMYyCKHOTO CTeKJia TepeaHeil ABepu .

IMpoknanka po3eTKU PYYKU CTEKIOMOABEMHUKA U BHyTpeHHMx pyqu uBepen

®dukcatop nBepu (MepeaHelr U 3agHEin) o .

Bydep BepxHelt mernu mnepeaHeil nBepu B c6ope .

YniaoTHUTENb MPOCBeTa MepeaHell NBEepU BEPXHUN TIpaBbIil

YnioTHUTENb MpOCBeTAa MepeiaHeil ABepu BEPXHUU JIEBBIIL

YroipHUK BOJOCIMBHOW TpocBeTa TMepeaHell aBepu

YmioTHUTENb TIpOocBeTa TepeAHeil ABepu B c6ope HepeﬂHI/ll/I]

YniaoTHUTENb TIpOCBeTa TMepenHell NBEepu HUXHUI .

YnioTHUTENb MpOCBeTa MepenHell NBepu 3aaHUN TpaBblii U 3auHen ,ELBepl/I—
MnepegHuil MpaBblid

YniaotHuTenb TMpocBeTa nepezmeﬁ ;LBepM—3a;LHm71 neBbu?I u 3am—1e171 uBepM—
nepeaHuil JieBbIii o o

YmiorHuTeNb NepeiHel ABEPU—3aJHUNA HUXHUNA U
Huiit HWKHUAA L o

YnjaoTHUTENb TiepeaHeil NBEepU HUXHUIL

IMpoknaaka cTekia 3aaHeill NBEPU

IJ1aBHOTO UMWJUHIApPA TOP-

rJIaBHOTO OUJIWHIpa

>

3agHelt aBepu—Imepen-

TIpononxeHue

KonnuectBo

—_—— N —_—

AN NN — = —

NN —=—=NCOON N —— NN

DN N N



